

Δελτίο Τύπου



Διοργανώθηκε με επιτυχία το υβριδικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Δημιουργώ τη δική μου επιχείρηση»

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε από 19 μέχρι 26 Ιουλίου 2023, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Δημιουργώ τη δική μου επιχείρηση». Οι ωφελούμενοι/ες του προγράμματος ήταν κυρίως, άτομα με εντυπο-αναπηρία, από Κύπρο και Ελλάδα, όλων των ηλικιών, διαφορετικών μορφωτικών επιπέδων και επαγγελματικών πεδίων. Η παρακολούθηση του προγράμματος ήταν δυνατή με φυσική παρουσία στο Κέντρο Πληροφόρησης – Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου» και διαδικτυακά, μέσω της πλατφόρμας Zoom. Το πρόγραμμα διοργανώθηκε από τη Βιβλιοθήκη Πανεπιστημίου Κύπρου στο πλαίσιο συμμετοχής της στο έργο «ΟΜΗΡΟΣ» του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020. Στο έργο συμμετέχουν επίσης το Πανεπιστήμιο Αιγαίου που επιτελεί το ρόλο του συντονιστή, η Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών, η Κοινωνικής Δημοτική Επιχείρηση Περιβάλλοντος Παιδείας Ανάπτυξης Μυκόνου και το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε διαλέξεις και ομαδική συζήτηση με στόχο την κατάρτιση των ωφελούμενων στο θέμα της επιχειρηματικότητας. Περιλάμβανε επίσης συναντήσεις ουσιαστικής αλληλεπίδρασης με το Δρ. Νεκτάριο Παΐσιο, προγραμματιστή στην εταιρεία Google LLC, τη Δρ. Μαριάννα Παφίτη, συνιδρύτρια της Οργάνωσης Πολιτισμού «Νεόφυτος» και τον κ. Παναγιώτη Μαρκοστάμο, Αντιπρόεδρο της Εθνικής Ομοσπονδίας Τυφλών (Ελλάδα), με σκοπό την ενδυνάμωση και ενθάρρυνση των ωφελούμενων για την ένταξή τους στον κόσμο

του επιχειρείν. Στο πλαίσιο του προγράμματος, διοργανωθήκαν ενημερωτικές συναντήσεις με καταξιωμένα στελέχη δημόσιων φορέων και πανεπιστημιακών ιδρυμάτων με τοπική και διεθνή εμβέλεια, και δύο διαδραστικά και επιμορφωτικά εργαστήρια με στόχο την σύνδεση των συμμετεχόντων/ούσων με επιχειρηματίες και καθοδηγητές από Κύπρο και Ελλάδα, ώστε να ανταλλάξουν γνώσεις και ιδέες που θα τους βοηθήσουν στην αναπτυξιακή και επαγγελματική τους διαδρομή, ενισχύοντας παράλληλα το προφίλ των ιδίων και του επιχειρηματικού μοντέλου που επιθυμούν να αναπτύξουν.

Η ομάδα εργασίας της Βιβλιοθήκης ευχαριστεί όλους/ες τους/ις ομιλητές/τριες, εμπυχωτές/τριες, επιχειρηματίες, ειδικούς και ερευνητές/ριες, για την πρόθυμη και ουσιώδη συνεισφορά τους στο πρόγραμμα και τα εργαστήρια. Όλες οι ομιλίες και παρουσιάσεις προσέλκυσαν μεγάλο ενδιαφέρον με εποικοδομητική συζήτηση, ανταλλαγή απόψεων και ιδεών, και απέσπασαν ιδιαίτερα θετικά σχόλια από τους/ις ωφελούμενους/ες. Η Ομάδα απευθύνει ιδιαίτερες ευχαριστίες για την αγαστή συνεργασία για την διεξαγωγή των εργαστηρίων στον κ. Ανδρέα Χριστοδούλου, Ανώτερο Λειτουργό της Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών, τη Δρ. Ντάινα Νικολάου, Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Δημόσιας Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κύπρου, την κα. Μαρία Λαβίθη Howard, συγγραφέα και ιδρύτρια της «MGD Heroes Made Ltd», τη Δρ. Μύρια Κκάλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια και Ακαδημαϊκή Διευθύντρια του CIM Cyprus Business School και τον Δρ. Δημήτρη Γαβαλά, Αναπληρωτή Καθηγητή στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, καθώς και στους επιχειρηματίες, κα. Ευστρατία Χρυσού, συνιδρύτρια και συντονίστρια λειτουργιών, και κ. Γιώργο Βραδή, μέλος και εργαζόμενος της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης Ένταξης Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων «School Synergy Snacks», τον κ. Χρήστο Κυριακούδη, CEO της «Bazaraki.com», τους κ.κ. Ανδρέα Βασιλείου, ιδρυτή και CEO, και κ. Συμεών Στυλιανού, CBO της «Ablebook», τους κ.κ. Θανάση Χαραλάμπους και Μάριο Φρίξου, ιδρυτές και CEOs της «ForPeople TM» και τον κ. Κυριάκο Καζαμία, ιδρυτή του Ιδιωτικού Γραφείου Εξευρέσεως Εργασίας «K. Kazamias Net Ltd».

Κλείνοντας το πρόγραμμα, η ομάδα εργασίας της Βιβλιοθήκης ανακοίνωσε πως θα ακολουθήσουν επιπρόσθετες δράσεις που θα αποσκοπούν στην αποτελεσματική εκτέλεση και

προώθηση των επιχειρηματικών σχεδίων των ωφελούμενων, από την πλήρη ανάλυση και ανάπτυξη της αρχικής ιδέας έως την καθοδήγηση για την εύρεση χρηματοδότησης και την υλοποίησή της, με την βοήθεια έμπειρων μεντόρων και επιχειρηματιών.

Για περισσότερες πληροφορίες για το έργο «ΟΜΗΡΟΣ», μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: <https://omiros-project.aegean.gr/>. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με: 22892045 | omiros@ucy.ac.cy.